

На новогоднее убранство Москвы будет потрачено 230 млн рублей

08.10.2013

Подготовка соответствующих документов почти завершена, рассказал руководитель городского Департамента СМИ и рекламы Владимир Черников. На новогоднее убранство Москвы будет потрачено 230 миллионов рублей.

По словам Владимира Черникова, если раньше каждая префектура отвечала за свой участок, то в этом году департамент собирает с округов предложения, дорабатывает их, приводит к общему стилю и создает на их основе единую концепцию. Он добавил, что департамент также будет заниматься оформлением других городских мероприятий в предпраздничный и новогодний периоды - например, тематических ярмарок.

Начальник отдела контроля реализации программ праздничного и тематического оформления города Департамента СМИ и рекламы Екатерина Гарсиа рассказала, что на 105-метровое здание Правительства Москвы на Новом Арбате планируется спроецировать «световую» елку, которую будет видно практически от Триумфальной арки на Кутузовском проспекте.

«Около Триумфальной арки мы поставим объемные светящиеся фигуры Деда Мороза и Снегурочки, причем Дед Мороз обязательно будет «нашим», а не напоминающим СантаКлауса, - сказала Екатерина Гарсиа. - В этом году мы оформляем зоны комплексно. Например, на Поклонной горе мы установим сразу несколько конструкций: светящиеся снежинки, елку и конструкции в виде фонтанов со светящимися струями. Все это будет в одной цветовой гамме и синхронизировано по режимам включения-выключения».

Еще одна композиция - «В гостях у сказки» - появится на Воробьевых горах или на одном из бульваров. Сказочный городок будет представлять собой светящийся домик, оленей, елки и фонтан. А на Чистопрудном бульваре на лавочках рассадят фигурки снеговиков.

Адрес страницы: <http://cao.mos.ru/presscenter/news/detail/853084.html>

[Префектура ЦАО](#)